



Ранее в Горловке женщину уже лишали родительских прав на старшего ребенка. Переехав в Краматорск она родила снова.

О том, что на улице без присмотра находится малолетний ребенок, в полицию сообщила местная жительница, которой едва знакомая ей горловчанка отдала ребенка и ушла "по делам".

Прибывший по вызову экипаж патрульной полиции доставил маленькую девочку в Детский территориальный медицинский центр, а сотрудники ювенальной юстиции сразу взялись устанавливать личность матери.

Оказалось, что она уже неоднократно попадала в поле зрения правоохранителей. Несколько лет назад в Горловке женщина была лишена родительских прав на старшего ребенка. Переехав в Краматорск родила снова, но своих вредных привычек не бросила - регулярно выпивала.

В апреле текущего года сотрудники полиции уже изымали у горе-матери девочку, составив админпротокол за невыполнение родительских обязанностей. Тогда женщине вернули ребенка, так как она пообещала взяться за ум.

Полицейские попытались связаться с переселенкой по телефону, однако она едва могла говорить, будучи в состоянии алкогольного опьянения. В отношении женщины снова будет составлен административный протокол по ст.184 (невыполнение родителями или лицами, их заменяющими, обязанностей по воспитанию детей) Кодекса Украины об административных нарушениях. Кроме того, учитывая обстоятельства, правоохранителями будет подниматься вопрос о лишении матери родительских прав.

**"Горловский Медиа Портал"**